

ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ  
ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РУМЕН РАДЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИТЕ ПАРТИИ В НАРОДНОТО  
СЪБРАНИЕ  
ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ И ЧЛЕНОВЕТЕ НА:  
КОМИСИЯ ПО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА И ПРАВАТА НА ЧОВЕКА  
КОМИСИЯТА ПО ВЪНШНА ПОЛИТИКА  
КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ  
КОМИСИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЕТО С НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ И  
ЖАЛБИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ  
КОМИСИЯТА ПО ВЪПРОСИТЕ НА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖДА И СПОРТА  
КОМИСИЯ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  
КОПИЕ ДО:  
МАЯ МАНОЛОВА, ОМБУДСМАН НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Уважаеми Госпожи и Господа,

С чувството на отговорност пред Бога и пред обществото, в което Той ни е поставил да служим, се обръщаме към Вас, по повод Законопроекта за ратифициране на Конвенцията на Съвета на Европа за превенция и борба с насилието над жени и домашното насилие.

Ние сме дълбоко убедени, че насилието ражда насилие и не решава проблеми. Затова се изправяме категорично срещу всяка негова форма, проявена в семейството, в училище или в обществото. Настояваме съществуващите закони, имащи отношение към насилието, да бъдат стриктно прилагани към нарушителите им.

Също толкова категорични сме, че така наречената Истанбулската конвенция не трябва да бъде ратифицирана от Народното събрание.

Видният държавник Абрахам Линкълн, 16-ти президент на САЩ, казва: „Нищо не е политически правилно, ако е морално погрешно.“

В Истанбулската конвенция виждаме реална заплаха за морала и единството в обществото ни.

Искаме да Ви обърнем внимание на няколко важни проблема, които следва да бъдат решени преди да пристъпите към обсъждане и гласуване на Закона за ратификация на Истанбулската конвенция:

В чл. 4, т. 3, се казва: *“Прилагането на разпоредбите на настоящата Конвенция от страните, по-специално мерките за защита на правата на жертвите, трябва да бъде осигурено без всякаква дискриминация, основана на пол (sex), социален пол (gender), раса, цвят на кожата, език, религия, политически или други убеждения, национален или социален произход, принадлежност към национално малцинство, имуществено състояние, рождение, сексуална ориентация, идентичност, основана на пола, възраст, здравословно състояние, увреждания, семейно положение, статут на мигрант или на бежанец, или друг статут.”*



**Пастор Пламен Ганчев - Евангелска педесятна църква – 1**

**Пастор Румен Бончев - Българска Божия църква**

**Пастор Илия Илиев - Християнско общество за реформация**

**Пастор Вениамин Пенчев - Евангелска педесятна църква –3**

**Пастор Владимир Тодоров - Евангелска методистка  
епископална църква**

**Пастор Данаил Налбантски - Обединена Божия църква –  
Дружба**

**Пастор Февзи Юмеров - Обединена Божия църква - "Гиден"**

**Пастор Петър Георгиев - Обединена Божия църква**

**Пастор Павел Иванов - Дом на пробив**

**Пастор Илия Петков – Обединена Божия църква**